

## **Москва - Гилель**

### **Молодёжный ежемесячник**

**6** Незапланированный концерт «Еврейской хасидской капеллы» состоялся в консульстве посольства США 30 октября. Хор под управлением Александра Цалюка был приглашен на гастроли в США и в этот день в полном составе прибыл в консульский отдел посольства в Москве с целью получения виз. Когда 20 еврейских певцов подошли к заветному окошку, консул попросил предъявить доказательства цели поездки. Документы не удовлетворили сотрудника консульства, и он попросил хор спеть «Хаву Нагилу». В присутствии сотен посетителей к всеобщему удивлению «Хасидская капелла» немедленно грянула заказанную песню. Концерт из одного произведения, несомненно, оказался удачным, поскольку все исполнители незамедлительно получили визу в США.